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ZEUS SUPERIOR 
24 KW

ZEUS SUPERIOR 
28 KW

ZEUS SUPERIOR 
32 KW

Номінальна (максимальна) теплова продуктивність кВт (ккал/год) 25,6 (22028) 29,8 (25644) 33,6
Мінімальна теплова потужність подачі кВт (ккал/год) 10,6 (9120) 13,3 (11402) 14,2
Номінальна (максимальна) теплова продуктивність 
(корисна) кВт (ккал/год) 24,0 (20640) 28,0 (24080) 31,7 (27262)

Мінімальна теплова потужність (корисна) кВт (ккал/год) 9,3 (7998) 11,8 12,5 (10750)
ККД при номінальній потужності % 93,7 93,9 94,3
ККД при 30% від номінальної потужності % 90,3 91,2/91,2 90,8
Втрати тепла через корпус при увімкн. або вимкн. 
пальнику % 0,40 / 0,61 0,60 / 0,62 0,40 / 0,60

Втрати тепла через димар при увімкн. або вимкн. 
пальнику % 5,90 / 0,05 5,50 / 0,01 5,80 / 0,01

Максимальний робочий тиск контуру опалення бар 3 3 3
Максимальна робоча температура контуру опалення °C 90 90 90
Регульована температура опалення °C 35 - 85 35 - 85 35 - 85
Загальний об’єм розширювального баку для системи 
опалення l 7,1 7,1 7,1

Підпор в розширювальному баці системи бар 1 1 1
Загальний об’єм розширювального баку для системи 
опалення l 1,2 1,2 1,2

Підпор в розширювальному баці системи бар 3,5 (3010) 3,5 (3010) 3,5 (3010)
Тиск в теплогенераторі l 3,5 (3010) 4,0 4,5 (3871)
Напір при продуктивності 1000 л/год кПа (м H2O) 32,9 (3,36) 37,26 (3,8) 4,0
Корисна теплова потужність виробництва гарячої 
води кВт (ккал/год) 24,0 (20640) 28,0 (24080) 31,7 (27262)

Регульована температура гарячої води системи ГВП °C 20 - 60 20 - 60 20 - 60
Обмежувач протоку в системі ГВП при 2 барах л/хв 10,0 12,0 14,0
Мін. тиск (динамічний) в системі ГВП бар 0,3 0,3 0,3
Максимальний робочий тиск системи ГВП бар 8 8 8
Специфічна продуктивність (при  30°C) л/хв 15,3 16,6 18,9
Безперервна продуктивність вибору (∆T 30 °C) л/хв 11,3 13,7 15,3
Класифікація медичних послуг у відповідності з EN 
13203-1  

Вага повного котла кг 126,93 128,64 131,34
Вага порожнього котла кг 66,1 68 70,2
Електричне підключення В/Гц 220/50 220/50 220/50
Номінальне споживання A 0,68 0,7 0,87
Установлена електрична потужність W 135 140 165
Потужність споживання циркуляційного насосу W 85 90 99
Потужність споживання вентилятором W 33 37 48
Захист електрообладнання - IPX5D IPX5D IPX5D
Клас NOX - 3 3 3
Зважені NOX мг/кВт год 139 130 146
Зважений CO мг/кВт год 101 106 100
Тип агрегату C12 /C32 / C42 / C52 / C82 / B22 / B32
Категорія II2H3+

- Значення температури парів відносяться до 
температури повітря на вході 15 ° C.

- Дані, що відносяться до надання гарячої 
води відноситься до вхідного тиску 2 бар 
і до температури на вході 15°C; значення 
виявлені відразу на виході з котла в той 
час, як для отримання заявлених даних 
потрібно змішування з холодною водою.

- **Питома витрата “D”: подача гарячої води 
системи ГВП, що відповідає середньому 
підвищенню температури на 30 K, яку котел 
може забезпечити під час наступних двох 
заборів.

3.18 ТЕХНІЧНІ ДАНІ.
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- Значення температури парів відносяться до 
температури повітря на вході 15 ° C.

- Дані, що відносяться до надання гарячої 
води відноситься до вхідного тиску 2 бар 
і до температури на вході 15°C; значення 
виявлені відразу на виході з котла в той 
час, як для отримання заявлених даних 
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заборів.
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ККД при номінальній потужності % 93,7 93,9 94,3
ККД при 30% від номінальної потужності % 90,3 91,2/91,2 90,8
Втрати тепла через корпус при увімкн. або вимкн. 
пальнику % 0,40 / 0,61 0,60 / 0,62 0,40 / 0,60

Втрати тепла через димар при увімкн. або вимкн. 
пальнику % 5,90 / 0,05 5,50 / 0,01 5,80 / 0,01

Максимальний робочий тиск контуру опалення бар 3 3 3
Максимальна робоча температура контуру опалення °C 90 90 90
Регульована температура опалення °C 35 - 85 35 - 85 35 - 85
Загальний об’єм розширювального баку для системи 
опалення l 7,1 7,1 7,1

Підпор в розширювальному баці системи бар 1 1 1
Загальний об’єм розширювального баку для системи 
опалення l 1,2 1,2 1,2

Підпор в розширювальному баці системи бар 3,5 (3010) 3,5 (3010) 3,5 (3010)
Тиск в теплогенераторі l 3,5 (3010) 4,0 4,5 (3871)
Напір при продуктивності 1000 л/год кПа (м H2O) 32,9 (3,36) 37,26 (3,8) 4,0
Корисна теплова потужність виробництва гарячої 
води кВт (ккал/год) 24,0 (20640) 28,0 (24080) 31,7 (27262)

Регульована температура гарячої води системи ГВП °C 20 - 60 20 - 60 20 - 60
Обмежувач протоку в системі ГВП при 2 барах л/хв 10,0 12,0 14,0
Мін. тиск (динамічний) в системі ГВП бар 0,3 0,3 0,3
Максимальний робочий тиск системи ГВП бар 8 8 8
Специфічна продуктивність (при  30°C) л/хв 15,3 16,6 18,9
Безперервна продуктивність вибору (∆T 30 °C) л/хв 11,3 13,7 15,3
Класифікація медичних послуг у відповідності з EN 
13203-1  

Вага повного котла кг 126,93 128,64 131,34
Вага порожнього котла кг 66,1 68 70,2
Електричне підключення В/Гц 220/50 220/50 220/50
Номінальне споживання A 0,68 0,7 0,87
Установлена електрична потужність W 135 140 165
Потужність споживання циркуляційного насосу W 85 90 99
Потужність споживання вентилятором W 33 37 48
Захист електрообладнання - IPX5D IPX5D IPX5D
Клас NOX - 3 3 3
Зважені NOX мг/кВт год 139 130 146
Зважений CO мг/кВт год 101 106 100
Тип агрегату C12 /C32 / C42 / C52 / C82 / B22 / B32
Категорія II2H3+

- Значення температури парів відносяться до 
температури повітря на вході 15 ° C.

- Дані, що відносяться до надання гарячої 
води відноситься до вхідного тиску 2 бар 
і до температури на вході 15°C; значення 
виявлені відразу на виході з котла в той 
час, як для отримання заявлених даних 
потрібно змішування з холодною водою.

- **Питома витрата “D”: подача гарячої води 
системи ГВП, що відповідає середньому 
підвищенню температури на 30 K, яку котел 
може забезпечити під час наступних двох 
заборів.
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3.18 DATOS TÉCNICOS.

- Los valores de temperatura humos se refieren 
a una temperatura del aire en entrada igual a 
15°C.

- Los datos relativos a las prestaciones para agua 
caliente sanitaria se refieren a una presión de 
entrada dinámica de 2 bar y a una temperatura 
de entrada de 15°C; los valores se han medido 
inmediatamente a la salida de caldera, conside-
rando que para obtener los datos declarados es 
necesario la mezcla con agua fría.

- * Caudal específico “D”: caudal del agua ca-
liente sanitaria correspondiente a un aumento 
medio de temperatura de 30 K, que la caldera 
puede suministrar en dos extracciones sucesi-
vas.

Zeus Superior 24 kW Zeus Superior 28 kW Zeus Superior 32 kW
Caudal térmico nominal kW (kcal/h) 25,6 (22028) 29,8 (25644) 33,6 (28910)
Caudal térmico mínimo kW (kcal/h) 10,6 (9120) 13,3 (11402) 14,2 (12188)
Potencia térmica nominal (útil) kW (kcal/h) 24,0 (20640) 28,0 (24080) 31,7 (27262)
Potencia térmica mínima (útil) kW (kcal/h) 9,3 (7998) 11,8 (10148) 12,5 (10750)
Rendimiento térmico útil con potencia nominal % 93,7 93,9 94,3
Rendimiento térmico útil al 30% de la potencia nominal % 90,3 91,2 90,8
Pérdida de calor al revestimiento con quemador On/Off % 0,40 / 0,61 0,60 / 0,62 0,40 / 0,60
Pérdida de calor a la chimenea con quemador On/Off % 5,90 / 0,05 5,50 / 0,01 5,80 / 0,01
Presión máx. de ejercicio (circuito calefacción) bar 3 3 3
Temperatura máx. de funcionamiento (circuito calefacción) °C 90 90 90
Temperatura regulable de calefacción °C 35 - 85 35 - 85 35 - 85
Volumen total del vaso de expansión (calefacción) l 7,1 7,1 7,1
Precarga del vaso de expansión (calefacción) bar 1 1 1
Volumen total del vaso de expansión (sanitario) l 1,2 1,2 1,2
Precarga del vaso de expansión (sanitario) bar 3,5 3,5 3,5
Contenido en agua del generador l 3,5 4,0 4,5
Altura máxima de elevación disponible (caudal 1000/h) kPa (m H2O) 32,9 (3,36) 37,26 (3,8) 39,22 (4,0)
Potencia térmica útil para producción de agua caliente kW (kcal/h) 24,0 (20640) 28,0 (24080) 31,7 (27262)
Rango de regulación de la temperatura del agua caliente 
sanitaria °C 20 - 60 20 - 60 20 - 60

Limitador de flujo sanitario a 2 bar l/min 10,0 12,0 14,0
Presión mín. (dinámica) del circuito sanitario bar 0,3 0,3 0,3
Presión máx. de ejercicio del circuito sanitario bar 8 8 8
*Caudal específico “D” según EN 625 l/min 15,3 16,6 18,9
Capacidad de suministro continuo (∆T 30°C) l/min 11,3 13,7 15,3
Clasificación prestaciones (sanitario) según EN 13203-1 

Peso caldera llena kg 126,93 128,64 131,34
Peso caldera vacía kg 66,1 68 70,2
Conexión eléctrica V/Hz 230/50 230/50 230/50
Absorción nominal A 0,68 0,7 0,87
Potencia eléctrica instalada W 135 140 165
Potencia absorbida por el circulador W 85 90 99
Potencia absorbida por el ventilador W 33 37 48
Protección instalación eléctrica aparato - IPX5D IPX5D IPX5D
Clase de NOX - 3 3 3
NOX ponderado mg/kWh 139 130 146
CO ponderado mg/kWh 101 106 100
Tipo de aparato C12 /C32 / C42 / C52 / C82 / B22 / B32
Categoría II2H3+
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3.18 ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ.

- Значения температуры дымовых газов при-
ведены при температуре воздуха на входе, 
равной 15°C.

- Данные по подогретой сантехнической воде 
приведены для динамического давления 2 бар 
и температуры на входе 15°C; значения изме-
рены непосредственно на выходе бойлера, при 
этом считае тся, что для получения заявлен-
ных характеристик необходимо смешивание 
с холодной водой.

- (*) Удельный расход «D»: расход ГВС, 
соответствующий среднему увеличению 
температуры на 30 К, который котел может 
обеспечить в двух последующих заборах.

Zeus Superior 24 kW Zeus Superior 28 kW Zeus Superior 32 kW

Номинальная тепловая мощность кВтт 
(кКал/ч) 25,6 (22028) 29,8 (25644) 33,6 (28910)

Минимальная тепловая мощность кВтт 
(кКал/ч) 10,6 (9120) 13,3 (11402) 14,2 (12188)

Номинальная тепловая мощность (полезная) кВтт 
(кКал/ч) 24,0 (20640) 28,0 (24080) 31,7 (27262)

Минимальная тепловая мощность (полезная) кВтт 
(кКал/ч) 9,3 (7998) 11,8 (10148) 12,5 (10750)

Тепловой кпд при номинальной мощности % 93,7 93,9 94,3
Тепловой кпд при 30% от ном. мощности % 90,3 91,2 90,8
Потери тепла на корпусе при вкл/выкл. горелке % 0,40 / 0,61 0,60 / 0,62 0,40 / 0,60
Потери тепла на воздуховоде при вкл/выкл горелке % 5,90 / 0,05 5,50 / 0,01 5,80 / 0,01
Макс. рабочее давление в отопительной системе бар 3 3 3
Макс. рабочая температура в отопительной системе °C 90 90 90
Диапазон регулировки температуры в отопительной 
системе °C 35 - 85 35 - 85 35 - 85

Полный объем расширительного бака установки l 7,1 7,1 7,1
Предв. объём  расширительного бака установки bar 1 1 1
Полный объем воды сантехнического расширительного 
бака l 1,2 1,2 1,2

Предв. объём  расширительного сантехнического бака bar 3,5 3,5 3,5
Содержание воды генератора l 3,5 4,0 4,5

Напор при расходе 1000 л/час кПа (м 
H2O) 32,9 (3,36) 37,26 (3,8) 39,22 (4,0)

Полезная тепловая мощность подогрева сантехнической 
воды kW (kcal/h) 24,0 (20640) 28,0 (24080) 31,7 (27262)

Диапазон регулировки температуры подогретой сантех-
нической воды °C 20 - 60 20 - 60 20 - 60

Ограничение потока на 2 бар л/мин 10,0 12,0 14,0
Мин. (динамическое) давление сантехнической воды бар 0,3 0,3 0,3
Макс. рабочее давление сантехнической воды бар 8 8 8
(*) Удельный расход «D» согласно EN 625 л/мин 15,3 16,6 18,9
Удельный расход при непрерывной работе (ΔT 30 °C) л/мин 11,3 13,7 15,3
Классификация сантехнических эксплутационных ка-
честв согласно EN 13203-1 

Вес полного бойлера кг 126,93 128,64 131,34
Вес пустого бойлера кг 66,1 68 70,2
Параметры электр. сети В/Гц 230/50 230/50 230/50
Номинальный потребляемый ток A 0,68 0,7 0,87
Установленная электрическая мощность Втт 135 140 165
Потребляемая мощность цирк. насоса Втт 85 90 99
Потребляемая мощность вентилятора Втт 33 37 48
Класс защиты электрооборудования агрегата - IPX5D IPX5D IPX5D
Класс NOX - 3 3 3
Взвешаный NOX мг/кВтт/час 139 130 146
Взвешаный CO мг/кВтт/час 101 106 100
Тип агрегата C12 /C32 / C42 / C52 / C82 / B22 / B32
Категория II2H3+
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3.18 ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ.

- Значения температуры дымовых газов при-
ведены при температуре воздуха на входе, 
равной 15°C.

- Данные по подогретой сантехнической воде 
приведены для динамического давления 2 бар 
и температуры на входе 15°C; значения изме-
рены непосредственно на выходе бойлера, при 
этом считае тся, что для получения заявлен-
ных характеристик необходимо смешивание 
с холодной водой.

- (*) Удельный расход «D»: расход ГВС, 
соответствующий среднему увеличению 
температуры на 30 К, который котел может 
обеспечить в двух последующих заборах.

Zeus Superior 24 kW Zeus Superior 28 kW Zeus Superior 32 kW

Номинальная тепловая мощность кВтт 
(кКал/ч) 25,6 (22028) 29,8 (25644) 33,6 (28910)

Минимальная тепловая мощность кВтт 
(кКал/ч) 10,6 (9120) 13,3 (11402) 14,2 (12188)

Номинальная тепловая мощность (полезная) кВтт 
(кКал/ч) 24,0 (20640) 28,0 (24080) 31,7 (27262)

Минимальная тепловая мощность (полезная) кВтт 
(кКал/ч) 9,3 (7998) 11,8 (10148) 12,5 (10750)

Тепловой кпд при номинальной мощности % 93,7 93,9 94,3
Тепловой кпд при 30% от ном. мощности % 90,3 91,2 90,8
Потери тепла на корпусе при вкл/выкл. горелке % 0,40 / 0,61 0,60 / 0,62 0,40 / 0,60
Потери тепла на воздуховоде при вкл/выкл горелке % 5,90 / 0,05 5,50 / 0,01 5,80 / 0,01
Макс. рабочее давление в отопительной системе бар 3 3 3
Макс. рабочая температура в отопительной системе °C 90 90 90
Диапазон регулировки температуры в отопительной 
системе °C 35 - 85 35 - 85 35 - 85

Полный объем расширительного бака установки l 7,1 7,1 7,1
Предв. объём  расширительного бака установки bar 1 1 1
Полный объем воды сантехнического расширительного 
бака l 1,2 1,2 1,2

Предв. объём  расширительного сантехнического бака bar 3,5 3,5 3,5
Содержание воды генератора l 3,5 4,0 4,5

Напор при расходе 1000 л/час кПа (м 
H2O) 32,9 (3,36) 37,26 (3,8) 39,22 (4,0)

Полезная тепловая мощность подогрева сантехнической 
воды kW (kcal/h) 24,0 (20640) 28,0 (24080) 31,7 (27262)

Диапазон регулировки температуры подогретой сантех-
нической воды °C 20 - 60 20 - 60 20 - 60

Ограничение потока на 2 бар л/мин 10,0 12,0 14,0
Мин. (динамическое) давление сантехнической воды бар 0,3 0,3 0,3
Макс. рабочее давление сантехнической воды бар 8 8 8
(*) Удельный расход «D» согласно EN 625 л/мин 15,3 16,6 18,9
Удельный расход при непрерывной работе (ΔT 30 °C) л/мин 11,3 13,7 15,3
Классификация сантехнических эксплутационных ка-
честв согласно EN 13203-1 

Вес полного бойлера кг 126,93 128,64 131,34
Вес пустого бойлера кг 66,1 68 70,2
Параметры электр. сети В/Гц 230/50 230/50 230/50
Номинальный потребляемый ток A 0,68 0,7 0,87
Установленная электрическая мощность Втт 135 140 165
Потребляемая мощность цирк. насоса Втт 85 90 99
Потребляемая мощность вентилятора Втт 33 37 48
Класс защиты электрооборудования агрегата - IPX5D IPX5D IPX5D
Класс NOX - 3 3 3
Взвешаный NOX мг/кВтт/час 139 130 146
Взвешаный CO мг/кВтт/час 101 106 100
Тип агрегата C12 /C32 / C42 / C52 / C82 / B22 / B32
Категория II2H3+
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3.18 TECHNICAL DATA.

- Fume temperature values refer to an air inlet
temperature of 15°C.

- The data relevant to domestic hot water per-
formance refer to a dynamic inlet pressure of
2 bar and an inlet temperature of 15°C; the
values are measured directly at the boiler outlet 
considering that to obtain the data declared
mixing with cold water is necessary.

- * Specific capacity “D”: domestic hot water
flow rate corresponding to an average increase 
of 30K, which the boiler can supply in two
successive withdrawals.

Zeus Superior 24 kW Zeus Superior 28 kW Zeus Superior 32 kW
Nominal heat input  kW (kcal/h) 25,6 (22028) 29,8 (25644) 33,6 (28910)
Minimum heat input kW (kcal/h) 10,6 (9120) 13,3 (11402) 14,2 (12188)
Nominal (useful) heat output kW (kcal/h) 24,0 (20640) 28,0 (24080) 31,7 (27262)
Minimum (useful) heat output kW (kcal/h) 9,3 (7998) 11,8 (10148) 12,5 (10750)
Efficiency at nominal heat output % 93,7 93,9 94,3
Efficiency at 30% nominal heat output % 90,3 91,2 90,8
Casing losses with burner On/Off % 0,40 / 0,61 0,60 / 0,62 0,40 / 0,60
Chimney losses with burner On/Off % 5,90 / 0,05 5,50 / 0,01 5,80 / 0,01
Maximum working pressure of C.H. circuit bar 3 3 3
Maximum working temperature of  C.H. circuit °C 90 90 90
Central heating temperature range °C 35 - 85 35 - 85 35 - 85
Total volume of system expansion vessel l 7,1 7,1 7,1
Expansion vessel factory-set pressure bar 1 1 1
Total volume of DHW expansion vessel l 1,2 1,2 1,2
DHW expansion vessel factory-set pressure bar 3,5 3,5 3,5
Appliance water content l 3,5 4,0 4,5
Available head at 1000 litres/hours flow rate kPa (m H2O) 32,9 (3,36) 37,26 (3,8) 39,22 (4,0)
Hot water production useful heat output kW (kcal/h) 24,0 (20640) 28,0 (24080) 31,7 (27262)
DHW temperature adjustable range °C 20 - 60 20 - 60 20 - 60
2-bar DHW flow limiter l/min 10,0 12,0 14,0
DHW circuit minimum (dynamic) pressure bar 0,3 0,3 0,3
Maximum working pressure of DHW circuit  bar 8 8 8
*Specific capacity “D” according to EN 625 l/min 15,3 16,6 18,9
Continuous service capacity (ΔT 30°C) l/min 11,3 13,7 15,3
Domestic water performance classification according to 
EN13203-1 

Loaded boiler weight kg 126,93 128,64 131,34
Empty boiler weight kg 66,1 68 70,2
Power supply connection V/Hz 230/50 230/50 230/50
Nominal power input A 0,68 0,7 0,87
Installed electric power W 135 140 165
Pump comsumption W 85 90 99
Fan comsumption W 33 37 48
Appliance electric insulation rating - IPX5D IPX5D IPX5D
NOX class - 3 3 3
Weighted NOX mg/kWh 139 130 146
Weighted CO mg/kWh 101 106 100
Type of appliance C12 /C32 / C42 / C52 / C82 / B22 / B32
Category II2H3+
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G20 G30 G31
ZEUS SUPERIOR 24 KW
Діаметр газової форсунки мм 1,35 0,79 0,79
Тиск газу мбар (мм H2О) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Масова пропускна здатність димових газів при номінальній потуж-
ності кг/год 50 49 51

Масова пропускна здатність димових газів при мінімальній потуж-
ності кг/год 50 48 49

CO2 в Q. Ном. / Мін. % 7,50 / 2,90 8,70 / 3,50 8,30 / 3,40

СO до 0% O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 73 / 93 88 / 116 62 / 113

NOX до 0% від O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 138 / 75 186 / 83 181 / 87

Температура димових газів при номінальній потужності °C 115 118 114
Температура димових газів при мінімальній потужності °C 98 102 100
ZEUS SUPERIOR 28 KW
Діаметр газової форсунки мм 1,35 0,79 0,79
Тиск подачі мбар (мм H2О) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Масова пропускна здатність димових газів при номінальній потуж-
ності кг/год 58 55 57

Масова пропускна здатність димових газів при мінімальній потуж-
ності кг/год 61 59 60

CO2 в Q. Ном. / Мін. % 7,50 / 2,94 9,10 / 3,55 8,70 / 3,46

СO до 0% O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 97 / 104 179 / 103 90 / 99

NOX до 0% від O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 123 / 77 184/89 168 / 88

Температура димових газів при номінальній потужності °C 108 115 111
Температура димових газів при мінімальній потужності °C 79 82 81
ZEUS SUPERIOR 32 KW
Діаметр газової форсунки мм 1,35 0,79 0,79
Тиск подачі мбар (мм H2О) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Масова пропускна здатність димових газів при номінальній потуж-
ності кг/год 66 66 68

Масова пропускна здатність димових газів при мінімальній потуж-
ності кг/год 66 66 69

CO2 в Q. Ном. / Мін. % 7,40 / 2,90 8,50 / 3,40 8,20 / 3,20

СO до 0% O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 58 / 89 50/25 30 / 20

NOX до 0% від O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 119 / 65 153/84 167 / 137

Температура димових газів при номінальній потужності °C 119 121 118
Температура димових газів при мінімальній потужності °C 95 96 92

3.19 ПАРАМЕТРИ ГОРІННЯ.

М
О

Н
ТА

Ж
Н

И
К

К
О

РИ
С

ТУ
ВА

Ч
ТЕ

Х
Н

ІК

G20 G30 G31
ZEUS SUPERIOR 24 KW
Діаметр газової форсунки мм 1,35 0,79 0,79
Тиск газу мбар (мм H2О) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Масова пропускна здатність димових газів при номінальній потуж-
ності кг/год 50 49 51

Масова пропускна здатність димових газів при мінімальній потуж-
ності кг/год 50 48 49

CO2 в Q. Ном. / Мін. % 7,50 / 2,90 8,70 / 3,50 8,30 / 3,40

СO до 0% O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 73 / 93 88 / 116 62 / 113

NOX до 0% від O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 138 / 75 186 / 83 181 / 87

Температура димових газів при номінальній потужності °C 115 118 114
Температура димових газів при мінімальній потужності °C 98 102 100
ZEUS SUPERIOR 28 KW
Діаметр газової форсунки мм 1,35 0,79 0,79
Тиск подачі мбар (мм H2О) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Масова пропускна здатність димових газів при номінальній потуж-
ності кг/год 58 55 57

Масова пропускна здатність димових газів при мінімальній потуж-
ності кг/год 61 59 60

CO2 в Q. Ном. / Мін. % 7,50 / 2,94 9,10 / 3,55 8,70 / 3,46

СO до 0% O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 97 / 104 179 / 103 90 / 99

NOX до 0% від O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 123 / 77 184/89 168 / 88

Температура димових газів при номінальній потужності °C 108 115 111
Температура димових газів при мінімальній потужності °C 79 82 81
ZEUS SUPERIOR 32 KW
Діаметр газової форсунки мм 1,35 0,79 0,79
Тиск подачі мбар (мм H2О) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Масова пропускна здатність димових газів при номінальній потуж-
ності кг/год 66 66 68

Масова пропускна здатність димових газів при мінімальній потуж-
ності кг/год 66 66 69

CO2 в Q. Ном. / Мін. % 7,40 / 2,90 8,50 / 3,40 8,20 / 3,20

СO до 0% O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 58 / 89 50/25 30 / 20

NOX до 0% від O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 119 / 65 153/84 167 / 137

Температура димових газів при номінальній потужності °C 119 121 118
Температура димових газів при мінімальній потужності °C 95 96 92

3.19 ПАРАМЕТРИ ГОРІННЯ.

М
О

Н
ТА

Ж
Н

И
К

К
О

РИ
С

ТУ
ВА

Ч
ТЕ

Х
Н

ІК

G20 G30 G31
ZEUS SUPERIOR 24 KW
Діаметр газової форсунки мм 1,35 0,79 0,79
Тиск газу мбар (мм H2О) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Масова пропускна здатність димових газів при номінальній потуж-
ності кг/год 50 49 51

Масова пропускна здатність димових газів при мінімальній потуж-
ності кг/год 50 48 49

CO2 в Q. Ном. / Мін. % 7,50 / 2,90 8,70 / 3,50 8,30 / 3,40

СO до 0% O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 73 / 93 88 / 116 62 / 113

NOX до 0% від O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 138 / 75 186 / 83 181 / 87

Температура димових газів при номінальній потужності °C 115 118 114
Температура димових газів при мінімальній потужності °C 98 102 100
ZEUS SUPERIOR 28 KW
Діаметр газової форсунки мм 1,35 0,79 0,79
Тиск подачі мбар (мм H2О) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Масова пропускна здатність димових газів при номінальній потуж-
ності кг/год 58 55 57

Масова пропускна здатність димових газів при мінімальній потуж-
ності кг/год 61 59 60

CO2 в Q. Ном. / Мін. % 7,50 / 2,94 9,10 / 3,55 8,70 / 3,46

СO до 0% O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 97 / 104 179 / 103 90 / 99

NOX до 0% від O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 123 / 77 184/89 168 / 88

Температура димових газів при номінальній потужності °C 108 115 111
Температура димових газів при мінімальній потужності °C 79 82 81
ZEUS SUPERIOR 32 KW
Діаметр газової форсунки мм 1,35 0,79 0,79
Тиск подачі мбар (мм H2О) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Масова пропускна здатність димових газів при номінальній потуж-
ності кг/год 66 66 68

Масова пропускна здатність димових газів при мінімальній потуж-
ності кг/год 66 66 69

CO2 в Q. Ном. / Мін. % 7,40 / 2,90 8,50 / 3,40 8,20 / 3,20

СO до 0% O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 58 / 89 50/25 30 / 20

NOX до 0% від O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 119 / 65 153/84 167 / 137

Температура димових газів при номінальній потужності °C 119 121 118
Температура димових газів при мінімальній потужності °C 95 96 92

3.19 ПАРАМЕТРИ ГОРІННЯ.

М
О

Н
ТА

Ж
Н

И
К

К
О

РИ
С

ТУ
ВА

Ч
ТЕ

Х
Н

ІК

G20 G30 G31
ZEUS SUPERIOR 24 KW
Діаметр газової форсунки мм 1,35 0,79 0,79
Тиск газу мбар (мм H2О) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Масова пропускна здатність димових газів при номінальній потуж-
ності кг/год 50 49 51

Масова пропускна здатність димових газів при мінімальній потуж-
ності кг/год 50 48 49

CO2 в Q. Ном. / Мін. % 7,50 / 2,90 8,70 / 3,50 8,30 / 3,40

СO до 0% O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 73 / 93 88 / 116 62 / 113

NOX до 0% від O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 138 / 75 186 / 83 181 / 87

Температура димових газів при номінальній потужності °C 115 118 114
Температура димових газів при мінімальній потужності °C 98 102 100
ZEUS SUPERIOR 28 KW
Діаметр газової форсунки мм 1,35 0,79 0,79
Тиск подачі мбар (мм H2О) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Масова пропускна здатність димових газів при номінальній потуж-
ності кг/год 58 55 57

Масова пропускна здатність димових газів при мінімальній потуж-
ності кг/год 61 59 60

CO2 в Q. Ном. / Мін. % 7,50 / 2,94 9,10 / 3,55 8,70 / 3,46

СO до 0% O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 97 / 104 179 / 103 90 / 99

NOX до 0% від O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 123 / 77 184/89 168 / 88

Температура димових газів при номінальній потужності °C 108 115 111
Температура димових газів при мінімальній потужності °C 79 82 81
ZEUS SUPERIOR 32 KW
Діаметр газової форсунки мм 1,35 0,79 0,79
Тиск подачі мбар (мм H2О) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Масова пропускна здатність димових газів при номінальній потуж-
ності кг/год 66 66 68

Масова пропускна здатність димових газів при мінімальній потуж-
ності кг/год 66 66 69

CO2 в Q. Ном. / Мін. % 7,40 / 2,90 8,50 / 3,40 8,20 / 3,20

СO до 0% O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 58 / 89 50/25 30 / 20

NOX до 0% від O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 119 / 65 153/84 167 / 137

Температура димових газів при номінальній потужності °C 119 121 118
Температура димових газів при мінімальній потужності °C 95 96 92

3.19 ПАРАМЕТРИ ГОРІННЯ.

М
О

Н
ТА

Ж
Н

И
К

К
О

РИ
С

ТУ
ВА

Ч
ТЕ

Х
Н

ІК

G20 G30 G31
ZEUS SUPERIOR 24 KW
Діаметр газової форсунки мм 1,35 0,79 0,79
Тиск газу мбар (мм H2О) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Масова пропускна здатність димових газів при номінальній потуж-
ності кг/год 50 49 51

Масова пропускна здатність димових газів при мінімальній потуж-
ності кг/год 50 48 49

CO2 в Q. Ном. / Мін. % 7,50 / 2,90 8,70 / 3,50 8,30 / 3,40

СO до 0% O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 73 / 93 88 / 116 62 / 113

NOX до 0% від O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 138 / 75 186 / 83 181 / 87

Температура димових газів при номінальній потужності °C 115 118 114
Температура димових газів при мінімальній потужності °C 98 102 100
ZEUS SUPERIOR 28 KW
Діаметр газової форсунки мм 1,35 0,79 0,79
Тиск подачі мбар (мм H2О) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Масова пропускна здатність димових газів при номінальній потуж-
ності кг/год 58 55 57

Масова пропускна здатність димових газів при мінімальній потуж-
ності кг/год 61 59 60

CO2 в Q. Ном. / Мін. % 7,50 / 2,94 9,10 / 3,55 8,70 / 3,46

СO до 0% O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 97 / 104 179 / 103 90 / 99

NOX до 0% від O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 123 / 77 184/89 168 / 88

Температура димових газів при номінальній потужності °C 108 115 111
Температура димових газів при мінімальній потужності °C 79 82 81
ZEUS SUPERIOR 32 KW
Діаметр газової форсунки мм 1,35 0,79 0,79
Тиск подачі мбар (мм H2О) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Масова пропускна здатність димових газів при номінальній потуж-
ності кг/год 66 66 68

Масова пропускна здатність димових газів при мінімальній потуж-
ності кг/год 66 66 69

CO2 в Q. Ном. / Мін. % 7,40 / 2,90 8,50 / 3,40 8,20 / 3,20

СO до 0% O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 58 / 89 50/25 30 / 20

NOX до 0% від O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 119 / 65 153/84 167 / 137

Температура димових газів при номінальній потужності °C 119 121 118
Температура димових газів при мінімальній потужності °C 95 96 92
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G20 G30 G31
ZEUS SUPERIOR 24 KW
Діаметр газової форсунки мм 1,35 0,79 0,79
Тиск газу мбар (мм H2О) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Масова пропускна здатність димових газів при номінальній потуж-
ності кг/год 50 49 51

Масова пропускна здатність димових газів при мінімальній потуж-
ності кг/год 50 48 49

CO2 в Q. Ном. / Мін. % 7,50 / 2,90 8,70 / 3,50 8,30 / 3,40

СO до 0% O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 73 / 93 88 / 116 62 / 113

NOX до 0% від O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 138 / 75 186 / 83 181 / 87

Температура димових газів при номінальній потужності °C 115 118 114
Температура димових газів при мінімальній потужності °C 98 102 100
ZEUS SUPERIOR 28 KW
Діаметр газової форсунки мм 1,35 0,79 0,79
Тиск подачі мбар (мм H2О) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Масова пропускна здатність димових газів при номінальній потуж-
ності кг/год 58 55 57

Масова пропускна здатність димових газів при мінімальній потуж-
ності кг/год 61 59 60

CO2 в Q. Ном. / Мін. % 7,50 / 2,94 9,10 / 3,55 8,70 / 3,46

СO до 0% O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 97 / 104 179 / 103 90 / 99

NOX до 0% від O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 123 / 77 184/89 168 / 88

Температура димових газів при номінальній потужності °C 108 115 111
Температура димових газів при мінімальній потужності °C 79 82 81
ZEUS SUPERIOR 32 KW
Діаметр газової форсунки мм 1,35 0,79 0,79
Тиск подачі мбар (мм H2О) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Масова пропускна здатність димових газів при номінальній потуж-
ності кг/год 66 66 68

Масова пропускна здатність димових газів при мінімальній потуж-
ності кг/год 66 66 69

CO2 в Q. Ном. / Мін. % 7,40 / 2,90 8,50 / 3,40 8,20 / 3,20

СO до 0% O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 58 / 89 50/25 30 / 20

NOX до 0% від O2 в Q. Ном. / Мін. ppm (часток на 
мільйон) 119 / 65 153/84 167 / 137

Температура димових газів при номінальній потужності °C 119 121 118
Температура димових газів при мінімальній потужності °C 95 96 92
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3.19 PARÁMETROS DE COMBUSTIÓN.

G20 G30 G31
Zeus Superior 24 kW
Diámetro inyector de gas mm 1,35 0,79 0,79
Presión de alimentación mbar (mm H2O) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Caudal en masa de humos a potencia nominal kg/h 50 49 51
Caudal en masa de humos a potencia mínima kg/h 50 48 49
CO2 en Q. Nom./Mín. % 7,50 / 2,90 8,70 / 3,50 8,30 / 3,40
CO a 0% de O2 en Q. Nom./Mín. ppm 73 / 93 88 / 116 62 / 113
NOX a 0% de O2 en Q. Nom./Mín. ppm 138 / 75 186 / 83 181 / 87
Temperatura de los humos a potencia nominal °C 115 118 114
Temperatura de los humos  a potencia minima °C 98 102 100
Zeus Superior 28 kW
Diámetro inyector de gas mm 1,35 0,79 0,79
Presión de alimentación mbar (mm H2O) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Caudal en masa de humos a potencia nominal kg/h 58 55 57
Caudal en masa de humos a potencia mínima kg/h 61 59 60
CO2 en Q. Nom./Mín. % 7,50 / 2,94 9,10 / 3,55 8,70 / 3,46
CO a 0% de O2 en Q. Nom./Mín. ppm 97 / 104 179 / 103 90 / 99
NOX a 0% de O2 en Q. Nom./Mín. ppm 123 / 77 184 / 89 168 / 88
Temperatura de los humos a potencia nominal °C 108 115 111
Temperatura de los humos  a potencia minima °C 79 82 81
Zeus Superior 32 kW
Diámetro inyector de gas mm 1,35 0,79 0,79
Presión de alimentación mbar (mm H2O) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Caudal en masa de humos a potencia nominal kg/h 66 66 68
Caudal en masa de humos a potencia mínima kg/h 66 66 69
CO2 en Q. Nom./Mín. % 7,40 / 2,90 8,50 / 3,40 8,20 / 3,20
CO a 0% de O2 en Q. Nom./Mín. ppm 58 / 89 50 / 25 30 / 20
NOX a 0% de O2 en Q. Nom./Mín. ppm 119 / 65 153 / 84 167 / 137
Temperatura de los humos a potencia nominal °C 119 121 118
Temperatura de los humos  a potencia mínima °C 95 96 92
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3.19 ПАРАМЕТРЫ ГОРЕНИЯ.

G20 G30 G31
Zeus Superior 24 kW
Диаметр газового сопла mm 1,35 0,79 0,79
Давление питания mbar (mm H2O) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Массовый расход дымовых газов при номинальной мощности kg/h 50 49 51
Массовый расход дымовых газов при минимальной мощности kg/h 50 48 49
CO2 при Q. Ном./Mин. % 7,50 / 2,90 8,70 / 3,50 8,30 / 3,40
CO при 0% O2 при Q. Ном./Мин. ppm 73 / 93 88 / 116 62 / 113
NOX при 0% O2 при Q. Ном./Мин. ppm 138 / 75 186 / 83 181 / 87
Температура дымовых газов при номинальной мощности °C 115 118 114
Температура дымовых газов при номинальной мощности °C 98 102 100
Zeus Superior 28 kW
Диаметр газового сопла mm 1,35 0,79 0,79
Давление питания mbar (mm H2O) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Массовый расход дымовых газов при номинальной мощности kg/h 58 55 57
Массовый расход дымовых газов при минимальной мощности kg/h 61 59 60
CO2 при Q. Ном./Mин. % 7,50 / 2,94 9,10 / 3,55 8,70 / 3,46
CO при 0% O2 при Q. Ном./Мин. ppm 97 / 104 179 / 103 90 / 99
NOX при 0% O2 при Q. Ном./Мин. ppm 123 / 77 184 / 89 168 / 88
Температура дымовых газов при номинальной мощности °C 108 115 111
Температура дымовых газов при номинальной мощности °C 79 82 81
Zeus Superior 32 kW
Диаметр газового сопла mm 1,35 0,79 0,79
Давление питания mbar (mm H2O) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Массовый расход дымовых газов при номинальной мощности kg/h 66 66 68
Массовый расход дымовых газов при минимальной мощности kg/h 66 66 69
CO2 при Q. Ном./Mин. % 7,40 / 2,90 8,50 / 3,40 8,20 / 3,20
CO при 0% O2 при Q. Ном./Мин. ppm 58 / 89 50 / 25 30 / 20
NOX при 0% O2 при Q. Ном./Мин. ppm 119 / 65 153 / 84 167 / 137
Температура дымовых газов при номинальной мощности °C 119 121 118
Температура дымовых газов при номинальной мощности °C 95 96 92
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3.19 ПАРАМЕТРЫ ГОРЕНИЯ.

G20 G30 G31
Zeus Superior 24 kW
Диаметр газового сопла mm 1,35 0,79 0,79
Давление питания mbar (mm H2O) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Массовый расход дымовых газов при номинальной мощности kg/h 50 49 51
Массовый расход дымовых газов при минимальной мощности kg/h 50 48 49
CO2 при Q. Ном./Mин. % 7,50 / 2,90 8,70 / 3,50 8,30 / 3,40
CO при 0% O2 при Q. Ном./Мин. ppm 73 / 93 88 / 116 62 / 113
NOX при 0% O2 при Q. Ном./Мин. ppm 138 / 75 186 / 83 181 / 87
Температура дымовых газов при номинальной мощности °C 115 118 114
Температура дымовых газов при номинальной мощности °C 98 102 100
Zeus Superior 28 kW
Диаметр газового сопла mm 1,35 0,79 0,79
Давление питания mbar (mm H2O) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Массовый расход дымовых газов при номинальной мощности kg/h 58 55 57
Массовый расход дымовых газов при минимальной мощности kg/h 61 59 60
CO2 при Q. Ном./Mин. % 7,50 / 2,94 9,10 / 3,55 8,70 / 3,46
CO при 0% O2 при Q. Ном./Мин. ppm 97 / 104 179 / 103 90 / 99
NOX при 0% O2 при Q. Ном./Мин. ppm 123 / 77 184 / 89 168 / 88
Температура дымовых газов при номинальной мощности °C 108 115 111
Температура дымовых газов при номинальной мощности °C 79 82 81
Zeus Superior 32 kW
Диаметр газового сопла mm 1,35 0,79 0,79
Давление питания mbar (mm H2O) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Массовый расход дымовых газов при номинальной мощности kg/h 66 66 68
Массовый расход дымовых газов при минимальной мощности kg/h 66 66 69
CO2 при Q. Ном./Mин. % 7,40 / 2,90 8,50 / 3,40 8,20 / 3,20
CO при 0% O2 при Q. Ном./Мин. ppm 58 / 89 50 / 25 30 / 20
NOX при 0% O2 при Q. Ном./Мин. ppm 119 / 65 153 / 84 167 / 137
Температура дымовых газов при номинальной мощности °C 119 121 118
Температура дымовых газов при номинальной мощности °C 95 96 92
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3.19 ПАРАМЕТРЫ ГОРЕНИЯ.

G20 G30 G31
Zeus Superior 24 kW
Диаметр газового сопла mm 1,35 0,79 0,79
Давление питания mbar (mm H2O) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Массовый расход дымовых газов при номинальной мощности kg/h 50 49 51
Массовый расход дымовых газов при минимальной мощности kg/h 50 48 49
CO2 при Q. Ном./Mин. % 7,50 / 2,90 8,70 / 3,50 8,30 / 3,40
CO при 0% O2 при Q. Ном./Мин. ppm 73 / 93 88 / 116 62 / 113
NOX при 0% O2 при Q. Ном./Мин. ppm 138 / 75 186 / 83 181 / 87
Температура дымовых газов при номинальной мощности °C 115 118 114
Температура дымовых газов при номинальной мощности °C 98 102 100
Zeus Superior 28 kW
Диаметр газового сопла mm 1,35 0,79 0,79
Давление питания mbar (mm H2O) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Массовый расход дымовых газов при номинальной мощности kg/h 58 55 57
Массовый расход дымовых газов при минимальной мощности kg/h 61 59 60
CO2 при Q. Ном./Mин. % 7,50 / 2,94 9,10 / 3,55 8,70 / 3,46
CO при 0% O2 при Q. Ном./Мин. ppm 97 / 104 179 / 103 90 / 99
NOX при 0% O2 при Q. Ном./Мин. ppm 123 / 77 184 / 89 168 / 88
Температура дымовых газов при номинальной мощности °C 108 115 111
Температура дымовых газов при номинальной мощности °C 79 82 81
Zeus Superior 32 kW
Диаметр газового сопла mm 1,35 0,79 0,79
Давление питания mbar (mm H2O) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Массовый расход дымовых газов при номинальной мощности kg/h 66 66 68
Массовый расход дымовых газов при минимальной мощности kg/h 66 66 69
CO2 при Q. Ном./Mин. % 7,40 / 2,90 8,50 / 3,40 8,20 / 3,20
CO при 0% O2 при Q. Ном./Мин. ppm 58 / 89 50 / 25 30 / 20
NOX при 0% O2 при Q. Ном./Мин. ppm 119 / 65 153 / 84 167 / 137
Температура дымовых газов при номинальной мощности °C 119 121 118
Температура дымовых газов при номинальной мощности °C 95 96 92
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3.19 COMBUSTION PARAMETERS.

G20 G30 G31
Zeus Superior 24 kW
Gas nozzle diameter mm 1,35 0,79 0,79
Supply pressure mbar (mm H2O) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Flue flow rate at nominal heat output kg/h 50 49 51
Flue flow rate at minimum heat output kg/h 50 48 49
CO2 at Q. Nom./Min. % 7,50 / 2,90 8,70 / 3,50 8,30 / 3,40
CO at 0% of O2 at Q. Nom./Min. ppm 73 / 93 88 / 116 62 / 113
NOX at 0% of O2 at Q. Nom./Min. ppm 138 / 75 186 / 83 181 / 87
Flue temperature at nominal heat output °C 115 118 114
Flue temperature at minimum heat output °C 98 102 100
Zeus Superior 28 kW
Gas nozzle diameter mm 1,35 0,79 0,79
Supply pressure mbar (mm H2O) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Flue flow rate at nominal heat output kg/h 58 55 57
Flue flow rate at minimum heat output kg/h 61 59 60
CO2 at Q. Nom./Min. % 7,50 / 2,94 9,10 / 3,55 8,70 / 3,46
CO at 0% of O2 at Q. Nom./Min. ppm 97 / 104 179 / 103 90 / 99
NOX at 0% of O2 at Q. Nom./Min. ppm 123 / 77 184 / 89 168 / 88
Flue temperature at nominal heat output °C 108 115 111
Flue temperature at minimum heat output °C 79 82 81
Zeus Superior 32 kW
Gas nozzle diameter mm 1,35 0,79 0,79
Supply pressure mbar (mm H2O) 20 (204) 29 (296) 37 (377)
Flue flow rate at nominal heat output kg/h 66 66 68
Flue flow rate at minimum heat output kg/h 66 66 69
CO2 at Q. Nom./Min. % 7,40 / 2,90 8,50 / 3,40 8,20 / 3,20
CO at 0% of O2 at Q. Nom./Min. ppm 58 / 89 50 / 25 30 / 20
NOX at 0% of O2 at Q. Nom./Min. ppm 119 / 65 153 / 84 167 / 137
Flue temperature at nominal heat output °C 119 121 118
Flue temperature at minimum heat output °C 95 96 92




